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M 6.3 L’aire d’une pyramide

n Détermine mentalement l'aire totale d’'une pyramide réguliére a base pentagonale,
sachant que I'aire d’une de ses faces latérales est de 21 cm? et que l'aire de sa base

estde:
a) 10 cm?; b) 9cm?; c) 14 cm?;
d) 15 cm?; e) 15,5 cm?; f) xcm?

B Pour chaque pyramide réguliére suivante, détermine:

1) laire latérale;
2) l'aire de la base;
3) laire totale.

a) b)
9 dam
1,45 m
6,1 dam i’ 7 e 12m
1) 1)
2) 2)
3) 3)

B Quelle est l'aire totale de la pyramide réguliére ci-contre ?
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n Détermine l'aire totale des pyramides réguliéres suivantes.
a) b)

2143 cm 195 mm /

‘ %91 cm 4140,4 mm

204 mm

B Une pyramide réguliére a pour base un triangle dont le c6té mesure 56 hm et dont
la hauteur est de 48,5 hm. Si l'aire totale de la pyramide est de 7238 hm?, quelle est
la mesure de son apothéme ?

Réponse:

a Une pyramide réguliére a base octogonale a une aire latérale de 56,16 mm? et
un apothéme qui mesure 4,5 mm. Sachant que I'apothéme de la base octogonale
mesure 3,8 mm, calcule l'aire de sa base.

Réponse:

Calcule l'aire totale d’'une pyramide réguliere a base carrée dont une des faces latérales
a une aire de (12,4a° + 8a + 6,1) km? et dont I'aire de |a base est de (15a° — 36a) km?.

Réponse:
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